



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO DE SÃO PAULO – CAMPUS PIRACICABA**

ERRATA EDITAL Nº 12/2021 COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DOS CURSOS
DE EXTENSÃO – FUNDAMENTOS DE ENERGIAS EÓLICA E FOTOVOLTAÍCA**

2 DA INSCRIÇÃO

Onde se lia:

2.3 As inscrições serão realizadas conforme o cronograma:

Link para inscrição:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfaRxAB1mpZXS7KIUXSwIvpQ6Aznpv8xIaR91IXn40mFZO62w/viewform?usp=pp_url

Leia-se:

2.3 As inscrições serão realizadas conforme o cronograma:

Link para inscrição:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfaRxAB1mpZXS7KIUXSwIvpQ6Aznpv8xIaR91IXn40mFZO62w/viewform?usp=pp_url

Piracicaba, 23 de Agosto de 2021.

Aguinaldo Luiz de Barros Lorandi

Diretor Geral

Campus Piracicaba do IFSP

(o original encontra-se assinado)